



Танцевальный коллектив «Вдохновение», действующий на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», пополнил свою копилку очередными наградами. На этот раз коллектив под руководством Анатолия Анатольевича Тимофеева стал призером VI Международного онлайн-конкурса для хореографических коллективов «5 звезд».

Конкурс проводился творческим движением «Вдохновение» в рамках фестивальной серии «Времена года». В нем принимали участие 1504 коллектива из 10 стран. Цель мероприятия – выявление наиболее ярких и талантливых танцевальных коллективов, раскрытие творческого потенциала молодежи, обмен творческой деятельностью, установление контактов между творческими коллективами из разных городов и мотивация к дальнейшему профессиональному росту.

Коллектив «Вдохновение» стал обладателем диплома I степени за номер «Композиция джаз» в номинации «Современная хореография». Также дипломом конкурса награжден и бессменный руководитель коллектива Тимофеев Анатолий Анатольевич.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет коллектив «Вдохновение» с победой и желает участникам успехов и новых побед!